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Ata de nº 2198/2022.  

 

 Aos onze dias do mês de julho de 2022, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o 

Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa 

para que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido 

o quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Paulo Maccari 

prosseguiu com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado 

foi dispensado a leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos 

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do 

dia 27 de junho e foi aprovada. E não havendo matéria para a ordem do 

dia, antes das considerações finais o Sr. Leonir Bortolini, Presidente da 

Reintegração do Norte Gaúcho usou a tribuna para convidar os 

Vereadores e população para no próximo dia 15, em Cruzaltense, 

participar do evento “Avançar é Preciso”, e repassou que a programação 

contará com a presença de Senadores, Deputados Estaduais e Federais, 

confirmação de trinta Prefeitos. Aproveitou a oportunidade para dizer que 

o objetivo da Reintegração é de Reintegrar o Norte do Rio Grande e que 

até que não conseguirem asfaltar as ERS 211 e ERS 483, o movimento não 

irá parar. E adiantou que outras causas estão chegando ao grupo e que as 

abraçarão até consegui-las. Por fim disse poder contar com a presença dos 

Vereadores. O Sr. Presidente agradeceu a presença do Sr. Leonir e 

seguindo a Sessão, pela ordem do sorteio o Vereador Santolin usou a 

tribuna para falar novamente de sua iniciativa na busca de uma viatura 

para a Brigada Militar do Município, e disse ser sabedor que outros 

Vereadores também a buscaram. Destacou que  o que importa mesmo é 

que ela venha para Campinas do Sul, independente de quem a buscou.  

Questionou o desencontro de informações com relação à vinda da viatura 

para o Município, considerando que em uma publicação divulgada nas 

redes sociais diz que virá um Corolla, através de um Deputado, sendo que 

é sabedor que virá  Duster semi-blindada, como o colega Leonir havia 

comentado e que viria através da Secretaria de Segurança do Estado.  Em 

aparte o Vereador Leonir sustentou sua informação e disse ter falado a 
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verdade, conforme manifestação do Coronel, e que não é novidade que 

Deputados em época de política aproveitam a situação para conseguir 

votos.  E também colocou em dúvida a postagem da vinda do Corolla. 

Novamente com a palavra o Vereador Santolin deixou claro que o 

importante é a vinda da Viatura, pois todos sabem das péssimas condições 

do veiculo que usado pelos Brigardianos, em aparte o Vereador Santin 

declarou que o objetivo dos Vereadores é de buscar o melhor para a 

comunidade Campinense, independente de quem tenha sido a iniciativa, e 

se vier os dois veículos serão bem vindos. O Vereador Jorge em aparte 

esclareceu que soube que a viatura da postagem viria agora e que a 

Duster virá em novembro,  e que também está com dúvidas com a 

veracidade da postagem, e alertou que devem estar atentos aos 

Deputados que ajudaram o Município.  Novamente com a palavra o 

Vereador Santolin finalizou seu pronunciamento concordando que devem 

estar atentos com relação às promessas dos Deputados em ano eleitoral. 

A Vereadora Magali usou a tribuna para fazer um chamado aos que 

estiverem interessados em dar um lar temporário aos animais 

abandonados, para que entrem em contato com a Prefeitura para se 

cadastrarem, ou com o pessoal da ONG,   até o dia 25 do corrente mês.   O 

Vereador Elvis usou a tribuna para parabenizar o Executivo e Secretaria de 

Obras, pelo inicio da obra de asfaltamento  do Moro da Cruz, e estendeu 

os cumprimentos aos Vereadores por terem aprovado o Projeto que 

regrou a largura das vias não urbanas. Ainda parabenizou o Executivo pelo 

belo trabalho que vem fazendo em prol do Município.  O Vereador Santin 

usou a tribuna para informar a vinda de uma Emenda no valor de R$ 

250.000,00, já empenhada,  do Deputado Covatti filho, para a construção 

de um campo de futebol sete com grama sintética, através de um pedido 

da bancada do PP. Solicitou ao Líder de Governo Vereador Santolin, para 

que leve a informação ao conhecimento do Prefeito, para que o mesmo 

providencie um local para a referida construção.   Questionou o Vereador 

Elvis se tem alguma informação sobre a existência de um Projeto adicional 

do asfaltamento do moro da cruz, e justificou que sua indagação é no 

sentido de buscar informações para repassá-las as pessoas que estão 

perguntando se haverá uma passarela para pedestres, e onde será a vazão  

da água da chuva,   em aparte o Vereador Elvis repassou que segundo o 
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Executivo já existe Projeto para o caminhódromo  e tudo o que será feito, 

e esclareceu que sem Projeto o Executivo não pode utilizar recursos 

públicos, novamente com a palavra o Vereador Santin  justificou que a 

duvida das pessoas é se o caminhódromo e as sarjetas  estão dentro dos 

dez metros, em resposta o Vereador Elvis disse acreditar que sim, pois não 

pode ultrapassa a metragem liberada pelo Projeto, o Vereador Santin 

seguiu e agradeceu o colega pelos esclarecimentos. Solidarizou-se com a 

Vereadora Magali e reforçou o chamado para que as pessoas se 

prontifiquem a ajudar a causa dos animais abandonados.  A Vereadora 

Rosangela no uso da palavra falou das polemicas que os pronunciamentos 

dos Vereadores na Sessão anterior causaram na sociedade Campinense, 

com relação aos foguetes  durante a missa de um ano de falecimento do 

Geison Bortolini, e disse que fica na consciência de cada um se foi 

proposital ou ocasional, e que dará o assunto por encerrado. Ressaltou 

que nos 64 anos do Município a Câmara nunca antes foi tão ignorada pelo 

Executivo como a atual Legislatura está sendo, e ressaltou que os poderes 

Legislativo e Executivo  devem  ser igualmente valorizado e respeitado, e 

aproveitou a oportunidade para lembrar que foi através da Câmara que 

em 31 de dezembro quando o Município estava perdendo os recursos 

empenhado do MDR dos nove milhões que estavam indo  para as 

enchentes da Bahia e precisava ser empenhado foi a casa quem  

comunicou ao Executivo.  Ainda com relação aos comentarias nas redes 

sociais de que os Vereadores deveriam discutir Projetos,  ao Invés de 

outros assuntos, deixou claro que os Projetos do Legislativo são limitados, 

e que as proposições que são discutidas e votadas devem vir do Executivo, 

e que se o mesmo não as enviar a Casa não tem o que analisar, e lembrou 

dos Projetos que a Câmara está esperando vir do Executivo.   E com 

relação  as pessoas que não entendem ou não querem entender a 

dimensão do trabalho dos Vereadores e de suas atribuições,  sugeriu para 

que no próximo pleito municipal coloque seu nome a disposição e ocupe 

uma cadeira para saber verdadeiramente como é o trabalho do Vereador. 

E após a dispensa da palavra o Sr.Presidente  em nome de Deus declarou 

encerrada a Sessão. Sala das Sessões 11 de julho de 2022.                    


